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6a. TRATOVE POMERY ROZHODUJICi O TRATOVE RYCHLOSTI

Zacatek trati:
Konec trati:

Rakovnik

Becov nad Teplou

(km 0,000)

(km 87,273)

Plati pro usek:

Rakovnik - Becov nad Teplou

Plati pro kolej:

Plati pro jizdu obéma

1. . tratovou

(Rakovnik - Becov nad Teplou)

sméry

Zabrzdna vzdalenost v useku Do
Rakovnik Becov nad Teplou 400
Nejvétsi povolena délka vlaku -
Normativ délky N (vlaky nakladni dopravy) 315m
Normativ délky O (vlaky dalkové dopravy) 40m
Normativ délky O (vlaky zastavkové) 40 m

Jednotlivé useky traté Nejvyssi tratova rychlost v iseku [km/h]
Rakovnik Protivec 60
Protivec Becov nad Teplou 50
Jako rozhodny spdd pro jizdu PMD v daném Useku se urci vyssi hodnota sklonu bez ohledu na smér jizdy
(tabulky potfebné brzdici vahy jsou umistény na Portale provozovani drahy).
N Rychlostniky Rychlostniky w
E Poznamky Umisténi Poznamky to
=} R 3 N N 3 N
1 2 3 4 5 6 7 8 10 11
(40) | (40) Rakovnik
N 2
< n 50 1,320 40 S
Rakovnik
zapad z
- 60 2,050 50 n -
5 prej 50 3,530 60 5
vbezz 40 6,430 50 prej
Senomaty
N n 50 7,150 40 vbezz =
= vbezz 40 10,610 50 n a
PSovlky
n 50 11,110 40 v bezz
o 60 12,520 50 n _
B n 50 13,900 60 &
= 14,640| 50 n ~
v bezz 40 (14,910
Oracov nz
g n 50 15,130 40 vbezz =
= 60 18,010 50 n q
Jesenice
50 |20,510
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N Rychlostniky Rychlostniky e
ﬂ Poznamky Umisténi Poznamky to
=) 3 N N 3 R £
1 2 4 5 6 7 8 10 11
60 |21,076 -
P n 50 23,660 60 X
= 60 23,980 50 piej g
40 27,370 60 «
Blatno u
Jesenice
50 28,180 40 (----- )
piej 40 (29,816
5 30,057| 50L n 3
= n 50 L |30,062 )
30,122 10 pFej
vbezz 40 33,448 50 n
Lubenec
prej 30 34,020 40 vbezz
n 50 L |34,180 >
g prej 40 (40,397 %
2 n 55L 40,475 50 n X
prej 35 |41,945 N
vbezz 40 42,160 55 n
Chyse
n 55 42,648 40 vbezz
piej 20 (43,235
n 55 L |43,365
prej 25 |43,845
E n 55 L |43,995 =
< 60 44,730 55 n ©
n 55 45,612 60
60 45,811 55 n
n 55 46,653 60
vbezz 40 46,930 55 n
Protivec
<) 50 47,810 40 v bezz —
< =
< v bezz 40 51,658 50 ~
Zlutice
50 52,227 40 vbezz
< piej 10 |57,510 =
< 50L |57,580 &
v bez z, pfev 40 58,840 50
Stédra
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N Rychlostniky Rychlostniky e
ﬂ Pozndmky Umisténi Poznamky t:,
S| 3 N N 3 R 2
1 2 4 5 6 7 8 9 10 11
50 59,443 40 vbezz
prej 25 |64,315
I3 64,460| 50 L %
s 50 L |64,470 o
64,700 40 piej
vbezz 40 70,788 50
TouZim
50 71,282 40 vbezz
N 2.5V. 40 74,300 50 S
2 50 75,800 40 7.5v. Q
= prej 40 |77,197 X
B 50L (77,349 ~
v bez z, pfech 40 78,600 50
Otrocin nz
50 84,350 40 v bez z, pfech
o prej 20 86,683 =
§ 86,778 50 L §
B 50L (86,788 o
86,883| 40 prej
Becov nad
Teplou




